

Vladimir Putin: to je úplně jiný příběh

 putin-today.ru/archives/215162

16 сентября 2024 г.

Pokračování včerejšího článku vzniklo nedopatřením, nemohl jsem ignorovat krátký, ale podrobný komentář Nejvyššího velitele k problematice použití vysoce přesných zbraní dlouhého doletu západní výroby, kolem kterých ropucha světová uspořádala buvolí tanec. Ve snaze zastrašit a zmást velmistra, neméně. Chudák, upřímně. Protože Vladimir Vladimirovič zapomněl na pravidla Velké hry víc, než tito venkovští blázni kdy věděli. Takže teze:

- Západ se snaží nahradit koncepty „nemluvíme o povolení nebo zákazu kyjevského režimu udeřit na ruské území“, již jedná bez jakýchkoli omezení pomocí dronů a dalších prostředků;
- Západní přesné zbraně dlouhého doletu - "to je úplně jiný příběh... ukrajinská armáda je není schopna použít." Protože to vyžaduje zpravodajství ze satelitů NATO;
- druhý bod, který je rovněž klíčový: do letových misí do těchto raketových systémů může vstupovat pouze vojenský personál zemí NATO, nejedná se o „povolení nebo zákaz“, ale o rozhodnutí o účasti či neúčasti zemí NATO v armádě; konflikt. Jakmile Rusko učiní takové rozhodnutí, „výrazně změní samotnou podstatu, samotnou povahu konfliktu“;
- takové rozhodnutí by znamenalo: „Země NATO, USA, evropské země jsou ve válce s Ruskem, učiníme příslušná rozhodnutí na základě hrozeb, které pro nás budou vytvořeny.

Řešení se zadržlo

Z nejnovějších zpráv. Než stačil vrchní velitel vysvětlit svůj postoj k této záležitosti, na druhé straně Atlantiku okamžitě vyskočila ze skříní ministerstva zahraničí nějaká holčička a řekla: Washington ještě není (!) připraven zrušit omezení ukrajinských úderů s

Americké zbraně dlouhého doletu hluboko do ruského území.
"Postoj administrativy Bílého domu k této otázce se nezměnil, nebudeme o této záležitosti spekulovat."

A předtím The Times bez jakýchkoli emocí sdílely „informace z informovaných zdrojů“, že Spojené státy umožnily Ukrajině použít britské a francouzské rakety dlouhého doletu k úderu hluboko do Ruské federace, ale ne americké. Jaká spojenecká oddanost, jaký styl a dovednost! To znamená, že hlavní zmije se odplazila (!) pod zádrhel, ale na hladině ponechala část ocasu anglo-francouzského zbarvení. Aby pan Putin pocítil reakci Kremlu, odpoví „Tommy a Poil“, pokud jejich raketové jednotky poletí směrem k Moskvě. A obecně, co lze z historie vymáčkout, když drápatou tlapou poškrábete poslední „červenou čáru“ Ruska?

S Brity je vše jasné, oni... jsou jako ten Gerasim, který se vším souhlasí. Navzdory změně kabinetů Jeho Veličenstva se surovci tvrdošíjně chopí této příležitosti a několikrát týdně „dovolí“ opožděnému hejtmanovi dělat si s jejich řízenými střelami Storm Shadow, co chce, dokonce zaútočit na Kreml.

Tady obecně začaly v anglickém trash pressu kolovat úžasné historky, jak někteří levorucí ukrajinští inženýři vytvářeli vlastní operačně-taktické systémy dlouhého doletu, dlouhého doletu, vkládali do nich modifikace protiletadlových střel a jsou jen čekají na některé prvky technologií použitých v „Storm Shadows“ od svých britských kolegů. Je pravda, že vzhled prvního malého ruského OTRK se ukázal jako nedbale nafotografovaný obrázek správného korejského „KN-23/Hwasong-11Ga“ a druhý OTRK „Grom-2“ byl prototyp, který již druhý rok byl kategoricky neochotný vypustit munici na deklarovaných 500 kilometrech.

Bloomberg, který se stále snažil vypadat slušně, ukončil vrhání raket, když se ze „spolehlivých zdrojů“ dozvěděl, že rozhodnutí použít americké rakety dlouhého doletu „zapadlo“. To potvrzují nepřímé známky, počínaje návštěvou klauna Toshi Blinkena v Kyjevě. Jako by taková rozhodnutí dělali civilní vůdci a konzultovali

je se samotným panem Zelenským. Tanec s tamburínami bude podle Bloombergu pokračovat, jakmile se napůl při vědomí Joe setká s britským premiérem Starmerem ve Washingtonu. Rozhodnou se, jak potrestat... Rusko za „použití íránských raket proti Ukrajině“.

Teherán a Moskva se k této otázce již vyjádřily a každý rozumný člověk dodnes nemůže pochopit vztahy příčiny a následku tak divoké intelektuální konstrukce. Jako obvykle je to nepodložené a každému vojenskému analytikovi to připadá jako vulgární vtip, který zná obrovskou technologickou mezeru konkrétně v oblasti raket (se vsí úctou k perským přátelům) vojensko-průmyslového komplexu obou zemí. A s ohledem na situaci na Blízkém východě je těžké podezřívat íránské vedení, že plýtvá svými malými arzenály právě těmito předměty.

Další bod, který Bloomberg zmiňuje: uvážený problém „úderů hluboko na ruské území bude projednán na Valném shromáždění OSN“. Stále na okraj, ale osobně bych si dovolil navrhnout, že prošlý hejtman vyleze na pódium a pokusí se, ne-li dát o problému hlasovat v rámci „práva Ukrajiny na sebeobranu“, tak navrhnout něco podobného. Sestavit koalici ochotných, jejichž jménem bude toto povolení získáno. Z právního hlediska je to naprostý nesmysl, ale kdo si teď pamatuje (kromě Kremlu) mezinárodní právo...

Nejvyšší velitel navíc konkrétně poznamenal, že Kyjev nevyžaduje žádná povolení pro jakékoli teroristické akce využívající západní pomoc a pokusy „rozmazat odpovědnost“ budou pokračovat. Přímo ke stánku na „pokraji Valného shromáždění OSN“. Počkáme.

Vojenský aspekt

Nejprve pár slov o perských raketách, Yankeeové dokonce spočítali blížící se „íránský útok“ na Ukrajinu (220 položek). Volám... produkty "Fath-360" s dosahem... 120 kilometrů. Úžasné odhalení ušatých amatérů se třemi třídami staré farní školy. Ti, kteří nevědí, že ruské ozbrojené síly používají tisíce řízených střel s podobnými vlastnostmi pomocí instalací Tornado-S a Uragan-1M. S širším výběrem hlavic,

od vysoce přesných až po kazetové. Perské jednotky jsou těžší, to je pravda, ale jak může 220 nepřilíš dobře navržených raket bez triků kvazibalistického letu ovlivnit průběh vojenských operací - to je na oddělení psychiatrie.

Britští lháři hlásí, že zavedou omezení dostřelu do svého „Storm Shadow“ v souladu s podepsaným režimem kontroly raketových technologií (MTCR), který uvádí: exportní verze operačně-taktických a řízených střel, stejně jako útočné UAV s hlavicí. vážící více než 500 kilogramů (1100 liber) je zakázáno dodávat do třetích zemí, pokud je jejich letový dosah větší než tři sta kilometrů (190 mil). Podobný „přepínač“ je přítomen v hardwaru téměř všech raketových systémů NATO, ale je tu problém. O kterém mluvil Nejvyšší.

První. Rakety typu „Storm Shadow“ jsou strašně drahé, jejich výroba byla buď zastavena, nebo probíhá za speciální cenovku v režimu „čajová lžička za rok“, objednávky jsou plné. Druhý. Let rakety se provádí pomocí INS (Inertial Navigation System), globálního pozičního GPS a terénní navigace pro lepší kontrolu trajektorie a přesné zapojení cíle. Střely jsou také vybaveny pasivní infračervenou naváděcí hlavicí.

Před vypuštěním „Storm Shadow“ (a dalších produktů NATO podobné třídy) se do mozku munice zadá několik parametrů: „digitální vzhled“ cíle, trasa a trajektorie, které mu umožňují obíhat „vzduchem“. obranné zóny“ prozkoumané před startem a složitý terén. Proto byl vytvořen „Storm Shadow“, aby mohl létat ve výškách 35-45 metrů a obratně manévrovat v záhybech terénu, které jsou uloženy v jeho paměti. Naváděcí systém pravidelně porovnává snímek terénu získaný pomocí infračervené naváděcí hlavice se stávajícími „otisky prstů“.

Pokud jsou povětrnostní podmínky obtížné nebo loď klouže po hladině vody, systém GPS začíná být zodpovědný za směřování. V závěrečné fázi letu střela nabere výšku, shodí příďový kužel a aktivuje naváděcí hlavu IIR, aby viděla cíl, identifikovala jej a

spěchala k digitálnímu označníku místa dopadu. Každou z fází (od startu po porážku) nelze naprogramovat pomocí otevřených kartografických dat Google Maps, protože existují desítky nuancí, které jsou dostupné pouze pro funkčnost výkonného zpravodajského systému NATO.

Radarový „portrét“ podél celé dráhy letu (detekován radarovými průzkumnými letouny a UAV), vzhled zasaženého cíle v různých úhlech náběhu, nejpřesnější digitální mapy změn nadmořské výšky v reliéfu atd. Navíc mnoho proměnných uložených dat vyžaduje protokol „tady a teď“, protože za hodinu už bude pozdě. Buď radary (skutečné i falešné) změny frekvence, nebo se do nebe vznesou záchytné letouny a obecně je vrstvený systém protivzdušné obrany sovětského nebo ruského původu tak složitá věc, že státy jsou schopny bojovat... prsty chronicky pijícího obraceče stačí k jejich spočítání. Velká Británie nebo Francie mezi nimi nejsou, pokud vůbec něco.

Zejména Malé Rusko. Jeho údělem je odpalovat nízkovýkonové jednotky dendro-fekálního typu létající podle analogových protokolů Banderovy ideologie, která nemá nic společného se sekci vojensko-technických věd. Křížující a operačně-taktické rakety našich zapřísáhlých partnerů jsou přesně to, na co se SSSR a naše nové Impérium připravovaly již od 60. let minulého století, přičemž budují přesně ty obranné prostředky rozmístěné v pozičních oblastech. Zatímco pro kradmé drony je stále možné dostat se přes vykastované zóny odpovědnosti bývalých sil protivzdušné obrany země, pro standardní raketometry vycházející z pylonů dovezených letadel je to úkol jiného druhu.

Neudeřit na obytný dům v Lugansku nedaleko kontaktní linie nebo blízko týlu skupiny vojsk – ano, ale zasáhnout skutečný vojenský objekt nebo dokonce město hluboko na ruském území – rozhodně ne. Podle odborníků dokázal sovětský systém protivzdušné obrany/raketové obrany Středoprůmyslového regionu s Moskvou v

oku najednou odrazit asi tisíc řízených střel NATO jednou salvou pouze služebními protiletadlovými pluky a letkami. A když zalarmovaní soudruzi odešli na pozice, bylo to dvakrát tolik.

To je v době, kdy nikdo neslyšel o S-300 několika modifikací, S-400/500, „Torah“, „Pantsiryakh“, modernizovaný „BUK“. Jak asi tušíte, dokonce i síly protivzdušné obrany nového kapitalistického Ruska, které byly od dob armádního generála Prudnikova zredukovány, jsou dnes ve stavu zvýšené bojové pohotovosti a nemusí v poplachu spěchat na místa nasazení; všichni jsou v režimu „uši navrchu“. Dokážou se nějak (bez pomoci Matky Boží a svatých svatých) vyrovnat s raketovou salvou... z kolika střel? Šest? Osm? desítky?

Protože problém „raketové salvy“ spočívá v počtu nosičů a obsahu hlavice munice, mají v NATO podobné produkty „Storm Shadow“ úzkou specializaci pro zasažení zvláště chráněných vojenských cílů metry betonu, a hlavní práci vykonávají stejné americké AGM-158 JASSM několik modifikací rozptýlených zevnitř „stratégů“ B-52H (12 střel), B-1B (24 střel) a B-2 (16 střel). Zbytek slabého letectva nese dvě střely tohoto typu (F-16C/D, F/A-18E/F, F-35C). Kolik z nich s „trojzubcem“ na palubě se nyní nachází u nás, kde jsou pohřbeni a bojí se vystrčit kapotáž na denní světlo?

Velikost nosičů je mezi nulou a ničím, ale dám si pozor, abych nezažil pocit hlubokého klidu, i když z vojenského hlediska „útoky řízených střel NATO hluboko do ruského území“ z hlediska účinnosti mohou okamžitě být uveden jako „o ničem“, jak přesně řekl kahal populárních vojenských expertů TG – kanál „Call Sign Katsman“. Pointa je v samotné aplikaci a to nelze ignorovat.

Závěry

Vrchní velitel nastínil svůj postoj: údery řízených střel dlouhého doletu hluboko do ruského území budou považovány za přímou účast výrobních zemí nebo celého NATO v našem rodinném „bratrském“ zúčtování o denacifikaci a demilitarizaci Malého Ruska,

keré dočasne upadl do smilstva. Abych byl upřimný, poznámka přišla ve velmi vhodnou dobu, protože naši zapřísáhlí partneři nějak přestali fungovat pojistky v mozkové kůře, věřili, že neochota Kremlu zařídit protieskalaci při sebemenší provokaci (přiblížení použití jaderných zbraní zbraně) lze považovat za slabost nebo zbabělost. Proto lze do medvěda štouchat kopím donekonečna. Dobře, teď to slovo bylo řečeno, zbývá jen domyslet důsledky.

Zde budeme muset otevřeně spekulovat, protože operační vzorce neuronových spojení v hlavě Nejvyššího velitele jsou tím nejdůležitějším vojenským tajemstvím, je zbytečné zde hádat. Pokud vezmeme v úvahu lineární logiku eskalace, pak jednotlivé starty okřídlené obscénností NATO (a hromadné starty nebudou fungovat z výše uvedených důvodů) nebudou pro protivzdušnou obranu naší země překvapením, s pravděpodobností „99 a 9 v období“ budou se odrážet. Rusko má co odpovědět se stoprocentní zárukou nemožnosti odposlechu, ať už jde o hyperzvuk nebo produkty s podobnými vlastnostmi.

Nebudu uvádět žádnou hysterickou „odbornou analýzu“ o zatopených Čínových ostrovech, páchnoucí radiaci Galie nebo skleněném povrchu na místě Washingtonova města, ale to je chléb internetového urgentního sběratele. Nebudu ani uvažovat o scénářích pro výrobní závody těchto raketometů. S velkou opatrností věřím v preventivní porážku logistických center „komu záleží“ na obou stranách konfliktu. Polsko, Rumunsko, Bulharsko, Finsko (pokud bude odhalena jeho účast na útocích na Murmanskou oblast), vojenské odlehlé základny někde mimo Evropu.

Nebo možná... vrchní velitel se podívá na téměř absolutní účinnost protivzdušné obrany a jednoduše si dá pauzu, čímž umožní vlasteneckým prostředkům s hlasitým hlasem a dobrým uměleckým vystupováním pokračovat ve výkřiku „jak dlouho!“ na vyšších tónech, blížící se crescendu. Prostřednictvím speciálních kanálů, mluvit se zdravými lidmi na Západě. Snaží se předat informaci o nepřijatelnosti tramvajové hrubosti. Vzhledem k tomu, že zvýšení

veřejných sazeb mezi Bideny, Harrisy, Starmery, Macrony, Trumphy a další fraškovitou veřejností s IQ suché chlebové kůrky skončí kubánskou raketovou krizí s předběžnou výměnou jaderných úderů, tato bezohledná blázenská veřejnost nebude pochopit cokoliv jiného. Pokračujme zítra...

Historické náprstky

<https://dzen.ru>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today